

MEMORANDUM o vzájomnej spolupráci

uzatvorené medzi partnermi

Úrad splnomocnenca vlády Slovenskej republiky pre rozvoj občianskej spoločnosti

sídlo: Cukrová 14, 813 39 Bratislava 14
zastúpený: Mgr. Martin Giertl, splnomocnenec vlády SR

a

Slovenská rektorská konferencia

sídlo: Panenská 29, 811 03 Bratislava
zastúpená: Dr. h. c. prof. Ing. Rudolf Kropil, PhD., prezident SRK

Preambula

Toto Memorandum o vzájomnej spolupráci je prejavom vôle Úradu splnomocnenca vlády SR pre rozvoj občianskej spoločnosti a Slovenskej rektorskej konferencie spoločne vyvíjať úsilie pri napĺňaní cieľov transparentnosti, otvorenosti a participácie na základe princípov otvoreného vládnutia.

Článok 1 - Základné ustanovenia

Úrad splnomocnenca vlády SR pre rozvoj občianskej spoločnosti zodpovedá za koordináciu Iniciatívy pre otvorené vládnutie na Slovensku. V pravidelných 2-ročných akčných plánoch, ktoré schvaľuje vláda Slovenskej republiky, realizuje témy, smerujúce k otvorenému vládnutiu, väčšej transparentnosti a participácii pri správe vecí verejných. Úrad splnomocnenca vlády SR pre rozvoj občianskej spoločnosti si uvedomuje nenahraditeľnú rolu vysokých škôl smerom k spoločnosti.

Slovenská rektorská konferencia je nezávislým orgánom reprezentácie vysokých škôl, ktorého úlohou je koordinácia a podpora činnosti rektorov slovenských vysokých škôl v záujme utvárania vysokoškolskej politiky.

Článok 2 - Cieľ memoranda

Cieľom memoranda je vzájomná spolupráca medzi stranami memoranda najmä:

- pri vytváraní podmienok, smerujúcich k vládnutiu na princípoch transparentnosti, otvorenosti a participácie,
- pri budovaní vyspelej občianskej spoločnosti, jej vzdelávaní, kultivovaní, napredovaní na princípoch súčasného vedeckého poznania a pri dodržiavaní morálnych a etických princípov,
- pri realizácii tém otvorený prístup k výsledkom vedy a výskumu, otvorená veda a občianska veda,
- pri realizácii témy otvorené vzdelávacie zdroje.

Spolupráca medzi stranami memoranda je založená na princípoch vzájomnej dôvery a porozumenia.

Článok 3 - Záverečné ustanovenia

Toto memorandum je uzavreté a nadobúda účinnosť dňom jeho podpisu oboma stranami memoranda. Strany memoranda uzatvárajú toto memorandum dobrovoľne a na základe svojej slobodnej vôle. Memorandum je možné meniť a dopĺňať na základe súhlasu oboch strán memoranda. Je vyhotovené v dvoch rovnopisoch s platnosťou originálu, pričom strany memoranda dostanú každá po jednom vyhotovení.

Podpisy strán memoranda:

Za Úrad splnomocnenca vlády SR
pre rozvoj občianskej spoločnosti

Za Slovenskú rektorskú konferenciu

V Bratislave, dňa

V Bratislave, dňa